
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara da Silva, Manoel Andrade e Marcio 
Ferrari de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim 
havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o 
nobre Vereador Diogo Souza a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 28/03/2022 e que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Convite – I Seminário Internacional para visitadores e monitores 
PIM do Litoral Norte; Convite – Município de Itati, para a Sessão Solene de 
aniversário do Município; DO LEGISLATIVO: Pedido de Informação nº 02/2022 
– Bancada do PP - Os vereadores que subscrevem, requerem a Vossa 
Excelência que nos termos regimentais seja encaminhado ao Executivo 
Municipal o seguinte Pedido de Informação qual o valor da obra, das 4 salas 
construídas nas Escola Mascarenhas de Moraes e qual metragem da obra; 
Pedido de Providência nº 04/2022 – Bancada do PP - Os vereadores que 
subscrevem, requerem a Vossa Excelência que nos termos regimentais seja 
encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte Pedido de Providência que 
através da Secretária competente, realize com a maior urgência possível, a 
instalação de placas de sinalização nas ruas do Município; nos cruzamento, 
lombadas e áreas de estacionamento exclusivas existentes, e que não estão 
sinalizadas; Pedido de Indicação nº 01/2022 - A vereadora que subscrevem, 
requerem a Vossa Excelência que nos termos regimentais seja encaminhado ao 
Executivo Municipal o seguinte Pedido de Indicação, que analise a colocação de 
um gerador no Pronto Atendimento 24 hs. ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do MDB – Vereador 
Diogo Souza:  Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem através da Rádio 
Tom. Iniciou parabenizando o Município de Terra de Areia, falou sobre a Sessão 
Solene na Praça Jose Ferrari pela passagem do aniversário do Município e sobre 
a revitalização da praça dando os parabéns ao Deputado Alceu Moreira pelo 
incentivo e ao Executivo Municipal. Também falou sobre o programa avançar na 
saúde e o nosso Município ganhou mais de 250 mil reais para uma academia ao 
ar livre, mais uma etapa a ser colocada em pratica no Município. Não havendo 
mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra o Senhor 
Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 11/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei Nº 12/2022. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e neste momento o Vereador Marcio Ferrari a fez o uso da 
palavra: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores. 
Falou sobre as quatros salas comerciais na Praça José Ferrari, aonde uma sala 
ficara a disposição dos artesãs e três salas para um processo licitatório. O  

 

1745 

 

 



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo mais quem queira 
discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Nº 13/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado 
por unanimidade. O Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: Elizete Galdino 
– MDB; Lucimara da Silva– MDB; Julio Witt – PP. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 11 de abril de 2022. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
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